
Почиства, отпушва и защитава 
назалната лигавица

СПРЕЙ АЕРОЗОЛ

Fitonasal Pediatric е медицинско изделие, което отпушва и защитава назалната лигавица и освобождава носа от излишния мукус, 
както и от патогенните, дразнещите и алергизиращите агенти, уловени в него (вируси, бактерии, дим, смог, полени, дразнещи 
съставки, и др.). Fitonasal Pediatric има измиващо, деконгестантно и защитно физиологично действие в резултат на 
следните механизми на действие:
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•	 Балансирано осмотично
	 Помага за елиминиране на водата от отеклата назална лигавица, без да предизвиква раздразнение и сухота благодарение 

на балансираната и стандартизирана осмолалност (600 mOsm/Kg).
•	 Локално стягащо
	 Взаимодейства неспецифично с някои възпалителни протеини, съдържащи се в назалните течности, и позволява тяхното 

отстраняване.
•	 Бариера
	 Образува филм върху лигавицата и я предпазва от контакт с дразнещите агенти, като подпомага поддържането на целостта 

на епителната бариера.
•	 Антиоксидантно действие
	 Намалява свободните радикали, образувани от възпалението на лигавицата.
•	 Дълбоко почистване
	 Улеснява отстраняването на излишния мукус, както и на уловени в него патогени, алергени и други вещества благодарение 

на непрекъснатата аерозолна струя.

Действието на дълбоко почистване на носните кухини е особено подходящо за кърмачетата, които не могат да издухат носа си, 
както и за децата, които не го извършват правилно.

Fitonasal Pediatric се предлага във флакон със спрей по технологията bag on valve (BOV), която допринася за ефикасността на 
продукта и се отличава с много предимства:
•	 Практичност – технологията BOV позволява впръскване на непрекъснат поток във всички положения;
•	 Ергономичност – дозиращият накрайник  е проектиран с внимание към носа на малките деца;
•	 Качество – продуктът e в изолирана от външната среда торбичка, която позволява излизането, но не и връщането на въздух, 

течности или други остатъци;
•	 Опазване на околната среда – съдържа пропелент (азот), който щади озоновия слой.  

ПОКАЗАНИЯ
Fitonasal Pediatric е спрей за нос, показан за превенция и лечение на запушване и раздразнение на носните кухини, дължащи 
се на грипни състояния, настинка, алергични ринити и остри и хронични синузити.
Употребата на продукта подпомага дишането и улеснява нощния сън при най-малките.
Fitonasal Pediatric може да се използва и като допълващо лечение в случаи на кашлица и възпалено гърло, причинени от задно 
назално стичане и средни отити в резултат на назална конгестия.
Продуктът е подходящ за деца над 6-месечна възраст.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ
Да се използва най-малко 2 пъти дневно сутрин и вечер, както и при необходимост. За ефикасно действие използвайте Fitonasal 
Pediatric, както е описано по-долу:

От 6 месеца до 1 година

1. 	 Поставете детето легнало 
на една страна, вкарайте 
накрайника в горната ноздра 
и впръскайте от продукта. 

2. 	 Повторете операцията и в 
другата ноздра, като поставите 
детето на другата страна.

Над 1 година 

1. 	 Вкарайте накрайника в 
ноздрата и натиснете леко за 
няколко секунди.

2. 	 Почистете носа или, ако е 
възможно, го издухайте и 
повторете впръскването в 
другата ноздра.

След всяка употреба почиствайте дозатора с чиста влажна кърпа и внимателно го подсушавайте.
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  Aboca S.p.A. Società Agricola -  Località Aboca, 20 - 52037 Sansepolcro (AR) - Italia - www.aboca.com
Компанията притежава сертифицирани системи за управление на качеството ISO 9001 и ISO 13485 
и за управление на околната среда ISO 14001.

Fitonasal Pediatric може да се използва често и за продължителни периоди от време, тъй като не съдържа вазоконстрикторни 
деконгестанти, не предизвиква пристрастяване, не дразни и не изсушава лигавицата.
В случай че Fitonasal Pediatric се използва заедно с лекарства с назално приложение, се препоръчва двата продукта да се 
прилагат в интервал от поне 1 час.

СЪСТАВ
Fitonasal Pediatric е 100% натурален и биоразградим продукт с Tannisal®, растителен и минерален комплекс.
Не съдържа синтетични, полусинтетични или генетично модифицирани вещества, а също и при процесите, чрез които е получен, 
не се използват разтворители или други синтетични химични вещества.
1 ml от продукта съдържа: натурален комплекс Tannisal® 6,8 mg на основата на Танини (екстракционна фракция LPME от 
хамамелис – 0,2 mg) и Минерали (изкопаема каменна сол, необработена химически – 6,6 mg); вода; растителен глицерин; 
лимонов сок; Nahcolite (натурален натриев бикарбонат).
Екстрактивната фракция, съдържаща се в продукта, е получена чрез ексклузивен технологичен процес, наречен LPME 
(Liquid-Phase Microextraction), разработен от научноизследователския отдел на Aboca.

Fitonasal Pediatric се контролира по следните параметри, благодарение на които Aboca гарантира качеството на натуралните 
продукти в тяхната комплексност.
1. Метаболомен отпечатък чрез NIRS (near-infrared spectroscopy) технология,
потвърждаващ валидирането на производствения процес на натуралния продукт 
2. Осмолалност 600 mOsm/Kg 
потвърждаваща деконгестантната ефикасност и поносимостта

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ
Да не се използва при свръхчувствителност или индивидуална алергия към една или повече съставки. Да се използва единствено 
за назално приложение. Да се избягва контакт с очите, при контакт очите да се промият с вода. Ако симптомите продължават, 
потърсете консултация с лекар или фармацевт. 

НЕЖЕЛАНИ РЕАКЦИИ
Fitonasal Pediatric обикновено е добре поносим. Въпреки това, ако забележите поява на нежелан ефект, свързан с продукта 
или неговата употреба, информирайте лекаря и/или фармацевта си, както и производителя Aboca чрез данните за контакт, 
посочени в тази информационна листовка. В случай на сериозен инцидент уведомете и компетентния орган във Вашата страна.

ПРЕДОЗИРАНЕ
В общата популация, според наличните данни, не са известни и не се очакват явления, дължащи се на предозиране.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ДРУГИ МЕДИЦИНСКИ ИЗДЕЛИЯ, ЛЕКАРСТВА ИЛИ ХРАНИ
Според наличните данни не се очакват взаимодействия на Fitonasal Pediatric с други медицински изделия, лекарства или храни.

СЪХРАНЕНИЕ И СРОК НА ГОДНОСТ
Да се съхранява при стайна температура на хладно и сухо, далече от източници на топлина и на защитено от светлина място. 
Срокът на годност се отнася за неотворена опаковка при правилно съхранение. Срокът на годност, посочен на опаковката, се 
запазва непроменен и след първото впръскване. Препоръчително е да запазите кутията.
Внимание - Съд под налягане: може да експлодира при нагряване. Да не се пробива и изгаря, дори след употреба. Да се пази 
от топлина, нагорещени повърхности, искри, открит пламък и други източници на запалване. Тютюнопушенето забранено. 
Да се пази от пряка слънчева светлина. Да не се излага на температури, по-високи от 50 °C/122 °F. Да се държи на места, 
недостъпни за деца. 

ОПАКОВКА ЗА ПРОДАЖБА 
Fitonasal Pediatric: Спрей аерозол от 125 ml 

ДАТА НА ПОСЛЕДНАТА РЕДАКЦИЯ: 11/2024

ЗА ЗДРАВЕТО ДНЕС И УТРЕ
Повече от 40 години ние от Aboca търсим в природата отговорите за човешкото здраве, като го правим с грижа за организма 
и околната среда. 

НАУЧНИТЕ ИЗСЛЕДВАНИЯ НА ABOCA
Признаваме терапевтичния потенциал на сложните естествени вещества и ги пренасяме от света на традициите в света на 
иновациите според критериите на Медицината, основана на доказателства (Evidence Based Medicine) и Системната медицина 
(Systems Medicine).

100% НАТУРАЛЕН: ОТ ОТГЛЕЖДАНЕТО ДО КРАЙНИЯ ПРОДУКТ 
Произвеждаме нашите продукти благодарение на вертикализирана система, която започва от биологичното отглеждане, 
минава през научните изследвания и стига до производството, като през целия процес изключваме употребата на химично 
синтезирани вещества и такива, които не са биоразградими. 

УСТОЙЧИВО ЗДРАВЕ
Здравето е не само индивидуално  благо, то е и общо благо. Затова не може да съществува истинско здраве без устойчивост. 
Ние сме Benefit Corporation  и с дейността си официално се ангажираме да работим в полза на обществото и околната среда.

За да се запознаете с всички наши продукти, посетете уебсайта www.aboca.com

0477
МЕДИЦИНСКО ИЗДЕЛИЕ Клас IIa


